
                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 
  

          

PROCES VERBAL du jeudi 08 février 2024 

COMMISSION RESTREINTE 

 

Une commission restreinte s’est tenue ce jour afin d’aborder les points suivants. 

Toute décision autre que celles liées à des faits disciplinaires ou de manquement à l’éthique (fraude), 
est susceptible d’appel devant le Comité Départemental d’Appel chargé des Affaires Courantes, dans 
un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain du jour de sa notification, dans 
les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 

 

 

FORFAITS CHALLENGE  
 
FESTIVAL FOOT U13F du 27/01/24 
A COMBS LA VILLE 
Lecture du courriel du club de Chelles avisant du forfait de son équipe  

      *Forfait avisé 
 

 

DEMANDE DE RAPPORTS : 

 
FESTIVAL FOOT U13F du 27/01/2024 : 

Club recevant : ASA Montereau 
Equipes concernées :  ASA Montereau 1 – Sénart Moissy 2 – Le Mée Sports Football 2 
– Varennes FC 1 – Entente Féminine Sud Seine et Marne 2 

Lecture du mail de Mme Brancourt sur les conditions d’organisation et de déroulé du plateau, ainsi 
que sur les l’accès aux documents administratifs  

La Commission demande des rapports, pour le 07/02/24, concernant les conditions 
d’organisation et de déroulé du plateau, ainsi que sur l’accès aux documents 
administratifs à : 

- L’éducateur ou l’éducatrice de l’ASA Montereau 
- L’éducateur ou l’éducatrice de Sénart Moissy 
- L’éducateur ou l’éducatrice de Le Mée Sports Football 
- L’éducateur ou l’éducatrice du FC Varennes 
- L’éducateur ou l’éducatrice de l’Entente Féminine Sud Seine et Marne  



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Lecture du rapport de Mme MOUHAOUIR sur les conditions d’organisation et de déroulé du plateau, 
ainsi que sur l’accès aux documents administratifs  

La Commission demande des rapports, pour la seconde et dernière fois, pour le 
14/02/24, concernant les conditions d’organisation et de déroulé du plateau, ainsi que 
sur l’accès aux documents administratifs à : 

- L’éducateur ou l’éducatrice de l’ASA Montereau 
- L’éducateur ou l’éducatrice de Sénart Moissy 
- L’éducateur ou l’éducatrice de Le Mée Sports Football 
- L’éducateur ou l’éducatrice du FC Varennes 

 

 

Critérium Féminin Sénior à 8 du 03/02/2024 : 

Rencontre n° : 27526188 
Rencontre:  Dammarie Les Lys FC 1 – Servon FC 1 

Lecture de la feuille de match et de l’annexe. Présence en observation d’une annotation concernant 
le comportement insultant de la joueuse n°5 du FC Servon envers la n°10 du FC Dammarie Les Lys. 

Lecture du mail reçu de Mr DUPRE, président du FC Servon, en date du 06/02/24, concernant le 
comportement insultant de l’arbitre de la rencontre ainsi que celui des joueuses du FC Dammarie 
envers les joueuses du FC Servon, concernant le déroulé de la rencontre, l’impartialité de l’arbitrage 
et l’environnement de la rencontre, ainsi que sur l’ajout après signatures et sans accord d’annotations 
sur l’annexe de la feuille de rencontres     

La Commission demande des rapports, pour le 14/02/24, concernant le comportement 
de l’ensemble des acteurs, concernant le déroulé de la rencontre, ainsi que concernant 
l’arbitrage, l’environnement autour du terrain et le remplissage des documents officiels 
à : 

- L’éducateur du FC Dammarie 
- L’éducateur du FC Servon 
- L’arbitre de la rencontre 

 

  

 


